

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Спортивна анімація

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС67, ВД.Т33, ВД.Х44
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у трудовій діяльності професійних навиків організатора спортивно-масової роботи. В процесі вивчення навчальної дисципліни студенти мають змогу оволодіти навичками роботи спортивного аніматора, які зможуть застосувати в процесі своєї майбутньої професії. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми, які пропонуються до вивчення: основи спортивного туризму та орієнтування, скелелазіння, різновиди спортивних та рекреаційних ігор, методика складання анімаційних програм з використанням засобів туристичної, ігрової та рекреаційної діяльності. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК4 Здатність працювати в команді. ЗК5 Здатність планувати та управляти часом. ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК10 Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК11Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ФКС1 Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості. ФКС3 Здатність до організації оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення. ФКС5 Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя. ФКС12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар. ФКС14Здатність до безперервного професійного розвитку.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: історія фізичної культури і спорту, практика зі спортивного туризму та орієнтування, вступ до спеціальності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Здоров'я, фітнесу та рекреації. Спортивних ігор.
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Благій О.Л., Хрипко І.В., Благій В.О., Пацалюк К.Г., Шиманський Г.В., Сога С.М., Ковальво Н.В., Митько А.О.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної	Протокол №2 від 25.04.2023р.

дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
--	--